
 

OBECNÍ ÚŘAD VINTÍŘOV 

INFORMACE O DĚNÍ 
V OBCI V MĚSÍCI           

BŘEZNU  2026 
INFORMACE Z RADNICE: 
❖ Březen je posledním měsícem, ve kterém je nutné uhradit místní poplatky za odpad       

a pronájmy pozemků. Poplatky lze zaplatit v pokladně obecního úřadu číslo dveří 5,         
1. patro. Platby můžete provést na obecním úřadě v úředních hodinách pondělí         
a středa od 8.00-12.00 a od 13.00-17.00 hod. v hotovosti, nebo platebním terminálem. 
V jiné dny po dohodě, nebo můžete platbu převést na číslo účtu obce 2826391/0100, 
včetně vašeho variabilního symbolu nebo specifikace – jméno poplatníka + poplatek za 
odpad, nebo poplatek za pronájem pozemku. Výše platby za odpad a variabilní symbol 
je uveden na stránkách obce v sekci odpady, odpadové hospodářství na adrese: 
https://www.vintirov.cz/download/file/330-Odpady_2026.pdf.  

❖ Od 1. března 2026 se mění provozní doba sběrných míst (č. p.111 na sídlišti a za 
hřištěm Baníku Vintířov) takto: pondělí a středa 14.30-17.00 hod, sobota 9.00-11.30 
hod. Do sběrných míst odvážejte pouze odpad tam určený, tzn.: elektrické 
spotřebiče a zařízení, železný odpad, biologicky rozložitelný odpad (odpad ze zahrad, 
tráva, listí, atd.), použité kuchyňské oleje a tuky v uzavřených plastových nádobách 
(nevylévat do kanalizace!), objemný odpad (nábytek, koberce, postele, matrace, atd.). 
Upozorňujeme, že není možné odkládat do sběrných míst směsný komunální 
odpad (domovní odpad určený do nádob na komunální odpad, které má každá 
nemovitost určená k bydlení), toto bude pracovníky sběrných míst kontrolováno. Nadále 
není možné ve sběrných místech odkládat stavební odpad.  

❖ Dne 10. března 2026 od 8.00-13.00 hod. dojde k přerušení elektřiny dodavatelem 
ČEZ, a. s.. Plánovaná odstávka zahrnuje tyto lokality: Vintířov (okres Sokolov) č. p. 34, 
57, 70, 74, 77, 79, 83, 85, 111, 124, 148-157 a 171-175 kat. území Vintířov u Sokolova 
(kód 782408): parcelní č. P321/2, 246, 317/1, 318/4, 318/7, 318/9, 318/16, 318/17, 
318/18, 318/19, 318/20, 318/21, 318/22, 318/23, 380, 475/14, 475/29. 

❖ Od pátku 6. března 2026 budou otevřena hřiště pro veřejnost. Jedná se o hřiště na 
sídlišti vedle technických služeb a víceúčelové hřiště vedle č.p. 124 směr na Chodov. 

❖ Sál a přísálí je možno rezervovat na mailu spolecenskysal.vintirov@gmail.com za 
předpokladu splnění podmínek stanovených zastupitelstvem obce a zveřejněných na 
webové stránce obce v záložce služby/odpady, společenský sál. Po zaslání Vašeho 
požadavku na mail, Vás budeme kontaktovat. Až po složení kauce bude sál závazně 
rezervován. Bližší informace budou zájemcům následně na mail zaslány.  

❖ Mateřská škola Vintířov srdečně zve všechny občany obce na Den otevřených dveří, 
který se uskuteční v pondělí 23. března 2026 od 14.00 do 16.00 hodin. Akce je 
určena nejen rodičům budoucích školkáčků, ale i všem, kteří se chtějí podívat, jak naše 
mateřská škola funguje a co dětem nabízí. Návštěvníci budou mít možnost seznámit se 
s pedagogickým i provozním personálem školy a dozvědět se více o každodenních 
činnostech a vzdělávacím programu. Během odpoledne si mohou hosté prohlédnout 
prostory školy, včetně tříd, jídelny a tělocvičny, a podívat se na proměny a vylepšení, 
kterými škola v poslední době prošla. K dispozici bude také fotoalbum zachycující život 
dětí ve školce. Samozřejmostí je prostor pro dotazy – zaměstnanci školy rádi zodpoví 
vše, co vás bude zajímat. Den otevřených dveří je skvělou příležitostí poznat prostředí, 
ve kterém děti tráví své první roky vzdělávání, a přesvědčit se o přátelské a vstřícné 
atmosféře místní mateřské školy. Těšíme se na setkání s vámi! 

❖ Organizace Člověk v tísni, o.p.s. startuje ve Vintířově Nízkoprahové zařízení pro děti a 
mládež (NZDM). Jde o sociální službu a je určena pro děti a mladé lidi ve věku       
12–26 let z obce Vintířov a okolí. Děti zde mohou trávit svůj volný čas, mohou si u nás 
zahrát různé hry, věnovat se výtvarným aktivitám, zahrát si na hudební nástroje, nebo si 
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popovídat s kamarády. Mohou se zde také připravovat do školy. K dispozici jsou odborní 
pracovníci, kteří jsou připraveni mladým lidem naslouchat a pomoci jim s problémy, které 
zrovna řeší. V klubu dětem poskytneme bezpečné prostředí a prostor pro jejich 
seberealizaci. Také dětem nabídneme místo, ve kterém budou plně respektované. Cílem 
služby je objevit v dětech chuť učit se a poznat, jak v životě uspět, podpořit je v tom, aby 
se jim dařilo jak ve škole, tak v běžném životě. Služba je pro všechny zdarma. Klub 
najdete na adrese Vintířov č.p. 24 v budově restaurace U Kahanu a bude otevřen od 
pondělí do čtvrtka od 12–17 hodin. Více o této službě najdete na: 
https://www.clovekvtisni.cz/co-delame/socialni-prace-v-cr/karlovarsky-kraj/nizkoprahove-
kluby. 

KULTURA 
❖ Dne 6. března 2026 od 16.00 hod. proběhne v kulturním sále U Kahanu akce 

Glowday. Jste srdečně zváni na jedinečné setkání zaměřené na zdraví, péči o tělo, mysl 
a duši. Den plný jemnosti, doteku, vůní, relaxace a inspirace. Dovolte si čas nejen pro 
sebe. S láskou a respektem a vědomou péčí Vás zvou Květa a Míša. Vstupenky lze 
zakoupit u paní Květy Timkové, v MŠ Vintířov a na obecním úřadě. 

❖ Přijměte pozvánku na oslavu Mezinárodního dne žen, která se uskuteční v úterý   
10. března 2026 od 17.00 hod. v sále restaurace „U KAHANU“. Po loňském úspěchu 
do naší obce podruhé zavítá firma CheeseHouse. Budete mít jedinečnou možnost 
ochutnat 6 vzorků vín jak z Čech, tak i z Francie a Itálie, Prosseco a 12 vzorků sýrů 
napříč celou Evropou, které se k danému vínu hodí. Naučí vás, jak nejlépe kombinovat 
vína a sýry. Ochutnáte různé kombinace sýrů. Sýry doplní kvalitní klobásky z Francie. 
Vaše chuťové pohárky uspokojí po všech směrech a o sýrech se dozvíte příběhy, které 
si na internetu nedohledáte. Délka programu cca 120-240 minut. Jste srdečně zváni. Na 
akci bude pořizována fotodokumentace. Bez vstupenky není možný vstup na akci. Jste 
srdečně zváni. 

❖ V sobotu dne 11. dubna 2026 se vypravíme do Prahy a naším hlavním cílem bude 
návštěva Divadla Broadway. Shlédneme muzikál z největších českých hitů 90. let 
autorů Michala Suchánka a Petra Kolečka ANDĚLÉ.  Příběh kandidáta na prezidenta, 
který se neživí zcela legální podnikatelskou činností a strážných andělů, kteří už po 
staletí provozují „strážní“ agenturu. Anděl strážný je od toho, aby chránil lidi – ne aby je 
hodnotil. Ale platí to vždycky? Nejsou přece jen situace, kdy jde o všechno a anděl musí 
vzít osud do svých křídel? Dobro se samo neudělá… Obsazení: Tomáš Matonoha, Ivana 
Jirešová, Milan Peroutka, Nelly Řehořová, Peter Pecha, Marian Labuda a další. Cena 
zájezdu činí 350,- Kč na účastníka. V ceně je zahrnuta doprava, vstupné, průvodcovské 
služby. Příjem přihlášek od 11. března 2026 od 16.00 hod. v kanceláři č.6.  

❖ Připravili jsme pro Vás cestopisnou přednášku 7000 km pěšky přes Chile dne        
17. března 2026 od 17.00 hod. v kulturním sále U Kahanu. Tři různé vzdálenosti – 
7000 km, 3900 km a 3333 km. Tři různé životní osudy – pražský floutek v růžové 
košili, věřící učitel na křesťanské škole a pankáč z vesnice, který nic neplánuje. A přesto 
je spojila jedna vášeň a jeden velký společný příběh o dlouhé pěší cestě na konec světa 
– na nejjižnější bod jihoamerické pevniny. Jedna z nejdelších a nejrozmanitějších zemí 
světa se jim otevřela v celé své divoké kráse: vyprahlá poušť Atacama, vysoké Andy, 
vulkanická pustina, nepropustné lesy či nekonečná patagonská step. Brodili divoké řeky, 
propadali se do bažin, sníh jim sahal po pás a vítr z ledovců bičoval jejich zarostlé tváře. 
Zažili mnoho milých setkání s místními, ale také skončili v policejní cele a jindy na ně 
mířil farmář svou pistolí. Tohle není přednáška o turistice. Je to příběh o svobodě, 
přátelství a cestě, která člověka změní. Přijďte si poslechnout syrové dobrodružství ze 
země, kde končí svět. Vstup bez vstupenky a ZDARMA. 

SPORT 
❖ Dne 7. března 2026 od 9.00 hod. proběhne v tělocvičně Mateřské školy Vintířov 

fotbalový turnaj starší přípravky a týden na to 14. března 2026 od 9.00 hod. také 
v tělocvičně mateřské školy proběhne turnaj mladších žáků ve fotbalu. 
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